2010年6月21日 星期一 编辑 胡正球 组版 唐玉梅 校对 云心

繼超级杂交稻或2012年实现

每年多养活数千万人

被称为"杂交水稻之父"的中国工程院院士袁隆平20日表示,他的研发团队正集中精力研究超级杂交稻,争取在2012年实现"每公顷产量13.5吨"的目标,从而保障中国乃至世界的粮食安全。

袁隆平认为,在耕地有限而人口众多的中国, 要解决粮食问题,关键要靠科技创新。正是他领衔

研究的杂交稻技术创新,帮助中国实现了水稻产量的大幅度提高。为了保持技术上的领先,中国科学家正集中精力发展超级杂交稻。根据中国农业部立项的第三期超级稻计划,每公顷产量要达到13. 5吨,"争取在2012年实现这个目标,我们去年已经有两个示范田,产量到了每公顷13吨。"

袁隆平展望说,如果世界上杂交稻种植面积增加7500万公顷,每公顷按增产2吨计算,增产的粮食共计1.5亿吨,能多养活4到5亿人口,可以有效保障世界粮食安全。"为了帮助其他国家解决粮食问题,我们已经做好了充分准备,我们愿意、乐意帮助其他国家发展杂交稻。" 据新华社

意大利千万民众遭到窃听

意大利总理贝卢斯科尼19日说,全国可能有1000万民众打电话时遭受窃听。贝卢斯科尼说,恶意滥用监听并把所获信息公布在报纸和电视上,让人意识到"问题严峻,我们全都受到监控"。按照贝卢斯科尼的说法,意大利"窃听文化"盛行。据新华社

喀麦隆载有外国乘客的飞机失踪

喀麦隆新闻部20日证实,一架载有11人的飞机19日失踪。机上乘客为6名加拿大人、2名法国人、2名英国人和1名美国人。

喀麦隆新闻部说,失踪的CASA-C212双涡轮螺旋桨飞机当天正从喀麦隆首都雅温得飞往邻国刚果(布)。

澳大利亚政府此前曾表示,飞机上的乘客包括数名矿 业公司管理人员。 **据新华社**

墨西哥军人遇袭11人亡

墨西哥国防部18日夜间说,贩毒嫌疑人在边境地区塔毛利帕斯州伏击一队士兵,11人死亡。国防部发表声明,这队士兵17日晚在米格尔阿莱曼城巡逻时遭武装人员伏击。双方交火,3名士兵和8名武装人员死亡。塔毛利帕斯州位于墨西哥北部,与美国得克萨斯州接壤,是"海湾"贩毒集团大本营。米格尔阿莱曼城靠近美墨边界。 据新华社

看点

甘肃一经销部内炸药爆炸

整座院落被炸毁,冲天而起的土石烟尘高达数十米,从爆炸现场飞出的砖块遍布周边百米左右的范围,上百间店铺民宅房屋不同程度受损……6月18日上午,甘肃白银市平川区王家山镇发生一起爆炸事故,一矿材经销部存放于租用民房中的自制炸药被引爆,事故导致6人不同程度受伤。事故原因目前尚在调查处理中。

巴格达连环爆炸致26死53伤

伊拉克官员20日说,首都巴格达当 天发生两起汽车炸弹爆炸袭击,造成至少26人死亡、45人受伤。一名不愿透露姓 名的伊拉克内政部人士说:"爆炸发生在 巴格达西部伊拉克商业银行大楼和内政 部国民身份证办公室附近,死者中包括数 名警察。当地时间上午11时左右,两辆停 放距离很近并载有炸药的汽车相继被引 爆,间隔不超过2分钟。" 据新华社

卢旺达军队前高官南非遇刺

卢旺达武装部队前总参谋长福斯廷·卡云巴·尼亚姆瓦萨19日在南非约翰内斯堡遭枪击,伤势严重。尼亚姆瓦萨的妻子说,她和丈夫当天在一家商店购物后乘车返回,途中遭到一名男子枪击。尼亚姆瓦萨和司机下车与这名男子搏斗,后者逃离。尼亚姆瓦萨腹部中弹,眼下在约翰内斯堡一家医院接受手术。医生说,尼亚姆瓦萨没有生命危险。尼亚姆瓦萨的妻子认为,这是一起谋杀,因为持枪男子没有试图抢劫钱财,连续射击直至手枪卡壳。

女子诈骗多名亲戚共78万

据西安市公安局莲湖分局民警介绍,21岁的王某自2008年离开技校后就没有正式工作,一直靠骗为生,而她欺骗的对象竟是父亲、男友、堂姐等最亲近的人。一年来,王某在自己的8个亲人面前,撒着不同的谎,并用谎言骗得6位亲属共78万元购房款。 据《华商报》

5社会



西安现"最牛马路收费员"

这两天西安被高温炙烤着,西安北大街上一位女性"马路收费员"穿梭在北大街的车流中,对路过此处的车辆拦车收费。也许是太热的缘故吧,这位女性"马路收费员"竟然只穿了一件胸衣,堪称"最牛马路收费员"。记者发现,其手中拿了一叠钱,面值为5元、1元。当看到记者拍照时,她还很配合地笑了笑。据《华商报》

马拉维疫情造成70人死亡

马拉维出现大面积麻疹疫情爆发,已经造成70人死亡。马拉维卫生部公布的数据显示,目前该国已报告发现12万麻疹病例,其中70人死亡。马拉维政府原定于7月开始,为所有6个月到15岁的未成年人提供麻疹疫苗。由于疫情传播速度远远快于此前预期,马卫生部已经决定,将从即日起实施这一计划。麻疹是一种儿童常见的急性呼吸道传染病,传染性极强,但通过注射疫苗可以有效的阻断疫情的传播。 据国际在线

男子醉驾跑车撞飞商务车

19日凌晨零点左右,南京汉中门高架桥下,一辆轿车把一辆商务车撞飞。车祸只造成当事人轻微受伤,却引来上百人围观,一直到凌晨一点多都没散去。只因为,车祸一方是一辆价值七八十万元的新款宝马Z4敞篷跑车,驾车男子浑身酒气不说,还试图找人顶包,结果被围观市民当场戳穿。随后,男子又找商务车驾驶员想私了,但被对方拒绝。交警赶到后,将王某带进警车。据《现代快报》

W_{万象}

重庆希尔顿因容留卖淫停业

重庆市公安局昨天向媒体通报:6月20日,希尔顿酒店因股东涉黑,介绍、容留妇女卖淫,被重庆警方责令停业整顿。6月19日晚,警方在对该酒店清查中,查获其经营管理者、酒店保安、行李员、前台登记员、酒店娱乐场所从业人员形成完整利益链条,与社会闲杂人员组成庞大的介绍、容留妇女卖淫团伙,实行"一条龙"服务,从中牟取暴利。并在现场抓获犯罪嫌疑人102名。经初步审查,已刑事拘留22人。 据新华社

娱乐

第13届上海电影节闭幕

昨晚,第13届上海国际电影节在上海大剧院隆重闭幕,金爵奖等各奖项也在闭幕典礼上揭晓。中国导演刘杰首次获得最佳导演奖,成为当晚唯一获奖的中国影人,其导演的《碧罗雪山》更是获得评委会大奖、最佳音乐奖、评委会特别嘉奖三项大奖,成为本次颁奖最大赢家。

金爵奖最佳影片:

《再吻我一次》(意大利)

评委会大奖:《碧罗雪山》(中国)

金爵奖最佳导演:

刘杰《碧罗雪山》(中国)

金爵奖最佳男演员:

克里斯蒂安·乌蒙《小镇异国情》(德 国/意大利)

金爵奖最佳女演员:

维多利亚·普契妮凭《再吻我一次》 (意大利) 记者吴笑文 文/图



获奖的碧剧组



□最痴迷的球迷 **为世界杯囚犯**拒出狱



据英媒19日报道,没有囚犯会留恋铁窗生涯,但日前,一名英国囚犯为看世界杯竟申请延迟出狱。报道称,这位名叫克鲁克的囚犯将于下月5日刑满释放,这意味着他将不能和狱中的朋友们一起收看世界杯决赛。克鲁克在考虑后竟向狱警们提出了一个匪夷所思的请求:千万不要赶我走,让我呆到世界杯结束好不好?不过当地的监狱管理部门已经驳回了这一无理请求,他们规定克鲁克必须在7月5日离开监狱。

□最大的家庭 晚饭要吃50公斤大米



印度东北部农村生活着印度最大的家庭,这户人家共有162名成员,所有人生活在同一栋建筑里。66岁的齐奥纳不但是这个家庭的家长,也是当地一个派别的领袖。他共有38位妻子和94名儿女,一些儿子婚育后也同老父亲生活在一起。通常,这家人一顿晚饭会吃掉30公斤至35公斤猪肉和50公斤大米。